

印度两校办班 逾千名师生学炼法轮功

【明慧网】2024 年 7 月 30 日和 8 月 1 日，来自印度那格浦尔的法轮功学员拜访了马哈拉施特拉邦的两所学校，向 1200 多名师生介绍了法轮功并教功，深受欢迎。

马哈拉施特拉邦位于印度中部，是印度人口第二多的邦，也是世界上人口第二多的一级行政区。该邦首府为孟买，是印度的主要经济和文化中心之一。

中学生： 炼功让我感到舒适和放松

7 月 30 日上午，学员们来到查里斯冈市的贾欣德中学。在此前一天，他们首先联络了校长卡兰，向他讲述了法轮功真、善、忍的法理以及中共对法轮功的迫害，校长非常支持学员们，邀请他们第二天就来教功。

三百多名教师和学生参加了本次活动，学员首先介绍



■ 贾欣德中学的学生们学炼法轮大法第五套功法。



■ 8 月 1 日，九百多名学生和老教师学炼法轮功。

了什么是法轮功，随后演示了第一套、第二和第五套功法。

多位学生分享了炼功后的感受，一名六年级学生表示，当天早上发烧了，身体感觉不舒服，但是炼完法轮大法后感觉好多了。

一名四年级学生说：“我一直胃痛，炼功后胃痛就消失了。”

活动结束后，师生们还邀请学员给当天没有参加教功班的十一和十二年级的学生做功法演示，校长卡兰为法轮功学员们颁发了感谢信。

逾九百名师生同炼法轮功

8 月 1 日早晨，法轮功学员访问了位于布尔达纳的夏尔达·德尼安皮斯学校，校

长乌尔卡·安塔卡热情接待了法轮功学员，副校长德什潘德组织了 900 名学生和 30 名老师列队学功，并听学员讲述了法轮功受中共迫害的真相。

早在 2001 年 6 月 2 日，印度《国家新闻报》就介绍过法轮功。当年 12 月 30 日，印度《德干先锋报》刊登文章，介绍法轮功在印度开始广受欢迎。

法轮功，也称法轮大法，是由创始人李洪志先生 1992 年 5 月在中国传出，用“真、善、忍”原则指导人们修炼，五套功法简单、易学，祛病健身有奇效。仅仅在 7 年内，有七千万至 1 亿人修炼法轮功。法轮功至今已弘传于世 100 多个国家和地区。◇

街头混混洗心革面迎新生

【明慧之窗】10多年前，在黑龙江省五常市拉林河畔拉林镇，提起“刘二奎”可能没人知道，可说起“刘二混”却无人不知，无人不晓。人如其名，下岗（失业）的二奎，浑浑噩噩、到处闹事的，最终招致惩罚。但因祸得福，在磨难中的他竟遇到了幸运之事。

无人敢惹的“刘二混”

从小失去双亲的二奎，在姐姐的照顾下长大成人，姐姐不但帮他找了工作，还找到好媳妇成了家。可二奎不懂得好好过日子。在厂里总是吊儿郎当，让姐姐、姐夫操了不少心。

后来，厂子不景气，工人下岗自谋职业，二奎成了失业游民。由于找不到挣钱的活干，他整日借酒消愁，喝醉了就闹事，耍起酒疯谁都敢骂，无人敢惹。

后来媳妇一气之下同他离婚，带着孩子远走高飞，无影无踪。这下二奎更是肆无忌惮地和赌棍、酒友混在一起。酗酒滋事，骂骂咧咧，看谁不顺眼就大打出手。派出所、拘留所常进常出。

从气势凌人沦为双腿残废

2008年3月5日是二奎人生中最悲哀的日子，一场车祸轧断了他的双腿，病床上一



躺就是3个半月。

肇事者是个老实本份的农民，天天给他买酒喝，伺候着他、陪着他，花光了所有积蓄，还卖掉了四轮车，实在承担不起二奎的医疗费和生活费，最终带着一家老小偷偷地远走他乡了。

没人给付医药费、生活费后，二奎只好拄着双拐回到家。昔日的酒肉朋友，利用他滋事、闹事、骗人、讹人、欺侮人，而今却再也见不到他们的人影。

只有姐姐来看望他，不但送来钱和物，让他吃的、用的、喝的样样不缺，还对他精心照顾。姐姐从1998年开始修炼法轮大法后受益良多，一直以来都苦口婆心地劝二奎一起修炼，要走正路，做个堂堂正正的人。

可二奎却因深信共产党的欺骗宣传，说什么：“共产

党不叫学，我就不学。修炼法轮大法有什么好处？能供我酒喝还是能给我钱花？”对犟驴一样的二奎，姐姐也拿他没办法，只好回家去了，临走前特别雇了个临时工照料他。

又是两个半月过去了，二奎的腿还是没好。钱花完了，临时工也走了，无吃无喝的二奎躺在炕上，想着自己今后的人生，难道就彻底残废了吗？

他想到邻居高老头孤苦伶仃病死在家中，直到尸体腐烂发臭才被人发现，越想越害怕，不想自己就这样死去，他知道只有一个人能帮他。隔天，二奎咬着牙，拖着残腿，拄着拐出门，他要去将近50公里外的五常镇找姐姐。

悔恨的眼泪

当二奎拄着双拐突然出现在姐姐家时，姐弟二人抱头痛哭。姐姐问他：（转下页）

“你咋来的呀？”二奎就讲了一路上如何求人帮助、上火车、坐客车，最后还有个好心人把他送到了家。

这一次姐姐又苦口婆心劝他：“弟呀，你这腿咋还没好？快学法轮大法吧，师父能救你。”

这次二奎听了姐姐的话，虽然将信将疑，但想到姐姐这些年修炼法轮大法后身体健康，姐夫支持大法生意做得兴隆发达，就接过姐姐递过来的法轮功书籍《转法轮》，躺在床上上一页一页翻看起来。

当看到“真、善、忍是衡量好坏人的唯一标准”时，他想：自己这一辈子活得糊涂，张嘴骂人、举手打人，抽烟、喝酒、赌博、耍酒疯，坑蒙拐骗，就差没偷没抢了，几乎没干过好事，像我这样的人，大法师父能要我吗？

刚想到这儿，身体一震，一股热流从头顶灌下来，全身暖暖的，一种祥和的气氛笼罩着他。他继续往下看，看着看着他流泪了，书中写的都是在教人做好人的道理，是自己从来都没听过的理。二奎悔恨自己听信中共的谎言骂过大法 and 师父，造下罪业，恨自己了解太晚，恨自己不争气。他边看边流泪……。

吃晚饭时，姐夫知道他酒瘾大，不喝酒吃不下饭，就



■ 原本让人人头痛的二奎，最终得到了大家的原谅。

给他倒了一杯酒，意外的是，已经有所觉悟的二奎说：“不喝了。”这是他第一次在姐姐家吃饭时不喝酒。姐姐看在眼里，默默地笑了。

吃过饭，他继续捧起《转法轮》。这回他不是躺着看，而是端端正正地坐着看。看到书中上至天文、下至地理无所不包、无所不及，随着法理的展现，他的思绪起浮波荡，徜徉在无边的法理之中。他被法轮大法的法理深深折服了，他明白这不是一般的书而是真正的佛法。

一天早上5点，二奎醒来要去解手，他下床转身弯腰穿上鞋，径直走到院中。突然，他停下来，他发现手中没有拐杖，还稳稳地站在院子里。他愣愣地看着自己的双腿。

正在做饭的姐姐，一抬头见弟弟没拿拐杖站在院里，惊喜地冲出门去，姐俩异口同声地脱口而出：“好了，好了，不用拄拐了！”“你抬抬腿，姐看看。”

二奎轻松地抬起左腿，

又抬起右腿，高兴地喊起来：“太神奇了，不用一个星期，就扔掉拐杖啦。”惊喜的声音惊醒了正在睡觉的姐夫一家，左邻右舍也被吸引过来，大家一起见证了法轮大法展现的神奇。

二奎想起看完《转法轮》半夜入睡时做的梦，他说：“梦里有人，没看清脸，只见两只大手在他俩条腿上抓来抓去，抓出去很多不好的东西，最后又拍了拍他的腿，告诉他‘好了’。”姐姐高兴地告诉他：“是师父给你清理身体了，你可有救啦。”

大法慈悲化顽愚

从此，二奎戒烟戒酒，用心修炼法轮功，从不间断。他按照法轮大法真、善、忍的标准规范自己的言行，谁要说法轮大法不好，他就问对方：你看法轮大法的书吗？你知道法轮大法是真正的佛法吗？人有资格否定佛吗？

原本让人人头痛的二奎，坏脾气改掉后，见到曾被自己伤害过的人，就主动赔礼道歉，最终得到了大家的原谅。

幸运的二奎不但恢复健康的身体，也找到了适合自己的工作，可以自食其力，还经常帮助他人，并用自己亲身的经历告诉人们：法轮大法好，真、善、忍好！◇

七旬老人遭迫害致死 家属被迫接受监狱赔偿

【明慧网】河北省唐山市遵化市法轮功学员王建2023年4月3日被冀东监狱迫害致死。狱方掩盖真相，家人艰难维权，于今年7月30日被迫与监狱达成协议，狱方赔偿15万元，次日火化遗体。

因为信仰曾被多次关押

王建，73岁，遵化市兴旺寨乡兴旺寨村农民，曾患有冠心病、心绞痛等多种疾病，1997年开始修炼法轮功，不长时间疾病痊愈。他悉心照顾多年卧床的妻子，是村里公认的好人。

1999年中共迫害法轮功后，王建坚持信仰“真、善、忍”，曾屡遭抄家、绑架、关押，被非法劳教、判刑、勒索等。

2019年7月6日凌晨3点多钟，王建在睡梦中被警察从家中绑架，于2020年11月遭冤判7年，劫持到唐山市冀东分局第二监狱（五监区）。

蹊跷死亡 家人质疑

2023年4月3日中午，王建家人突然接到监狱电话，说王建昏迷。一个小时后，家人赶到医院，王建已去世，只见他头上仰，眼睛微睁，嘴巴微张。家人感到愕然、不解。

3月2日，监狱刚给王建做过体验，说他身体健康。事发后狱方坚称，王建属于疾病死亡，猝死。



■ 河北遵化市法轮功学员王建遗照

家人问120抢救大夫王建的死因。大夫说不能确定、也不好推测，但一再强调120救护车到达监狱时，他的瞳孔已经扩散，没有了血液循环。

王建离世的当晚近7时，法医做尸表勘验，结果为：遗体脸部以下包括耳朵以及背部呈现黑紫色，胸口有圆环痕迹，右手背有淤青，腰部有划痕，翻身勘验时从左耳流出不明液体。

家人获悉，4月3日中午，王建收工后回监舍准备吃午饭，被狱警队长叫去谈话。他回到监舍后去打午饭，打饭时倒地昏迷。不知狱警队长和他谈了什么。监区长回答王建的女儿说，当时狱警队长问王建身体有没有不适，是否要就医。对此家人怀疑。

在抢救视频中，家人看到，都是服刑人员在应付地抢

救，开始他们都没穿白大褂，之后不知什么时候又都穿上了白大褂。

家人问监狱是否有除颤器（急救设备），监区长说监狱医务室有。家人不解为何不给王建用。

视频还显示，120救护车赶到监狱时出诊大夫是位女的，而家人见到的抢救大夫是位男的。

4月6日，家人去当地检察院要给王建做尸检，被告知，要把尸体从脖子到小腹打开，把五脏六腑和大脑放到容器里，在实验室检测后做标本，尸体缝合后给家人。听后，家人吓得不敢做尸检。

狱方、检方迟迟不给调查死因。监狱说人是病死的，却让家属到村里开家庭困难证明，说要给困难补助，让家人怀疑死因不寻常。（转下页）

知情人透露 王建被监狱迫害致死

2023年8月，有知情者告知，王建刚到监狱时，身体健康、满面红光。因他拒绝放弃修炼，五监区包组狱警李壮用电棍、辣椒水等折磨他。

后来王建被关到严管队遭受迫害。他被转回五监区后，狱警李壮等又继续逼迫他放弃信仰。在高压迫害下，王建的身体每况愈下，两三个月后就被迫害离世。

家人讨公道受阻 被迫接受15万“困难补助”

王建死后的18天里，其女为了弄清父亲的死因，奔走于唐山检察院、曹妃甸区政府、唐山市政府、监狱之间，提出重重疑点。

家人要求公开有关信息，狱方推诿；找检察院，检方推脱，说涉及国家监狱保密事宜，还涉及有关人员的肖像权。

家属电话咨询唐山保密局、国家保密局如何提交保密信息公开申请表，两家机构都推说不清楚，他们只对单位，不对个人。

在300多天里，家人层层上告，一直告到河北省高级法院。最后监狱答应高院给王建家人15万元作为“困

难补助”，当时家人不同意，要真相。

在此期间，监狱为推卸责任，使用各种手段、动用各方关系施压家人，调查王建所有家人的家庭成员情况、工作单位情况。利用家人工作单位、乡镇村政府施压王建家人，甚至威胁王建儿子单位的领导，如处理不好也将受到牵连。监狱长跟王建儿子单位领导讲，如果7月底不能解决的话，自己就要受到处分，儿子单位领导也要受到处分。还威胁家人工作都要受到牵连。王建家人承受了很大的压力。

7月29日，监狱再次给王建儿子打电话，要求与他7

月30日上午协商，狱方拿出15万元，立即火化遗体。协议达成后，监狱提取现金给王建的儿子，但不给他协议凭证，也不许其拍照留存。

7月31日，王建遗体在冀东监狱所在地唐山曹妃甸殡仪馆火化。他女儿抱着骨灰盒驱车来到了唐山遵化市公安局大门口，跪地哭诉父亲冤屈，要求见办案负责人，被拒绝。

8月1日，家人在老家给王建举办了隆重葬礼。

截至2023年，王建是被冀东监狱迫害致死的36名法轮功学员中的一位，他们的平均年龄约为60岁。◇

陈文清王小洪迫害法轮功 罪责难逃

【明慧网】2024年7月，法轮功学员反迫害25周年之际，44国的法轮功学员将又一批中共迫害者名单递交本国政府，要求依法对恶人及其家属禁止入境、甚至冻结资产。这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、欧盟的全部27个国家以及亚洲、美洲的12个国家。现任中共中央政法委书记陈文清和现任中共公安部部长王小洪，在此次递交的名单当中。

陈文清自2022年10月

任中共中央政法委书记以来，继续执行中共对法轮功的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”、“打死白打死、打死算自杀”的群体灭绝政策，策划、指挥，甚至直接参与迫害。

王小洪2022年任公安部部长、中共中央政法委副书记，成为中共迫害法轮功的最高负责人及指挥者之一，曾亲自部署“严打”，其对法轮功学员的迫害、酷刑、致死、致残等严重罪行承担主要责任。◇

“仇美”是党的仇还是人民的仇？

【明慧网】很多国人从来未曾见过一个美国人，甚至美国在哪个地方都不知道，但是对美国的仇恨已经到了恨不得扒皮吃肉、挫骨扬灰的地步。

有见过世面的网友也发文感叹：曾经在中国的历史中，美国确实帮助过中国人民，远的例如抗日；近的例如帮助中国经济改革开放，让中国人富起来。但不知为何，我们还是把美国当仇人。

其实，“党说恨向哪里，

人民就仇向哪里。”中美之间的仇，是中国共产党的仇，并不是中国人民的仇。

称得上“民族仇恨”、“国家耻辱”的，不外乎侵占领土、侵犯主权、蹂躏甚至屠杀人民这三条，美国恰恰是最不沾边的。而真正的民族仇恨，比如江泽民对俄国出卖领土……，党可以帮我们抹杀；同时，党把它自己的仇恨，通过喉舌宣传，变成了我们人民的仇恨。

中共为什么要中国人仇美？根本的问题还是意识形

态的冲突。中共维护共产专制，搞来搞去，总是把中国跟朝鲜、伊朗、叙利亚、俄罗斯等这些国家在一块混，而不是跟自由世界、世界主流国家站在一起。从越战、韩战，到现在美国对中国人权的谴责，都是中共与美国之间的价值冲突。

中共对美国的仇恨，完全与中国人民无关，中国人民只是这场中美冲突之中，被中共挟持来对抗自由世界的人质而已。◇

传统文化：恶行没有立刻现世报的原因

周伯顺，清朝山东人。同治甲子年间，当他到省城去应考，经发榜知道已获中该科的举人后，甚为得意，即招来许多娼妓，大开宴席，欢请前来祝贺的亲朋好友。宴后又留宿娼妓，纵情恣欲的淫乐。

就在他得意忘形、纵情欢乐的那一夜，家中的老父，作了一个梦；有神明在梦中告诉他说：“你儿子中了甲子科的举人后，本来在戊辰年即可再获进士及第。可是因他在省城中举后，竟招娼妓淫乐，犯了邪淫。虽然被淫污的对象，是人人皆可花钱买来的娼妓，但由于不知洁身自重，品行不



正，对阴德有极大的亏损，因有此过失，所以功名已被文昌帝君削去。幸你祖父生前所作的阴功积德很厚，你儿子受到祖先的余荫，如果能从此悔过向善，他那被夺的功名，仍有重新获得的希望。愿你劝戒他好自为之。”

不久周伯顺满心喜悦地从省城回来，到了家。即被他父亲责问在省城的所作所为。

他以为老父可以欺瞒，乃矢口否认招妓淫乐的事。

他父亲见周伯顺有过而不知悔改，很是愤怒伤心，遂把梦中神明所告之事，一一讲给他听。

周伯顺听后，不禁汗流浹背，大惊失色，至此才俯首认错。于是诚惶诚恐的焚香祷神，祈求神明允他悔过，并立誓永不再犯。

因为他有祖先的余德所荫，故能蒙神托梦警诫，也幸他能及时悔过，努力向善。而上天不罪悔过之人，后来果然在同治戊辰年获进士及第。◇